



# 周日下午也可报名本报相亲会

报名11月7日截止,咨询电话:0635-8451234

本报聊城10月24日讯(记者 凌文秀) 周末来啦,单身的你准备怎么过呢?难道还是像以前一样逛街、睡觉、打游戏吗?对了,这个周末本报光棍节相亲会可以报名哦!单身的朋友可于本周日下午3点至6点,到本报编辑部报名。

此次相亲会受到了很多单身人士的欢迎,其报名热度不逊以往。参加这次公益相亲会的报名者中不乏才貌俱佳的优秀男女青年,而相亲者眼中的“优质单身”如公务员、教师、国企管理者等更是比比皆是。“我报完名就在这儿跟几

个男孩子的家长聊天,发现不少男孩的条件都不错,最主要的是年龄也跟我女儿相当。我们家长之间都已经说好了,相亲会上要带着孩子去现场,让他们见见面,彼此了解了解。”24日,一位来给女儿报名的阿姨临走时还不忘跟工作人员分享一下自己的收获。

为了提高结缘率,节约相亲成本,本次相亲会不仅为报名者制作精美的个人信息展示牌,还将把自愿提供本人相片的报名者的靓照一并展示出来。另外,没来得及由主办方统一展示照片的报名者也可以自

己动手,现场把自己的靓照张贴在个人信息展示牌上。

本届相亲会报名工作将于11月7日截止,活动将于11月9日、10日期间举行,具体时间地点请关注本报后续报道。本届相亲会将把报名者按照年龄进行分类,根据年龄进行分区,让参与者选择起来更便捷。

本届相亲会征集“公益红娘”,要报名者求身体健康、热心的已婚女性,有较强的沟通能力,年龄在30岁到55岁之间,“公益红娘”无经济和物质报酬。为保证公平性,有亲友

参加本次相亲会的不可报名。主办方将为“公益红娘”准备统一标识,现场佩带,由“公益红娘”为会员们提供牵线搭桥的服务。害羞的姑娘小伙发现中意的异性,也可委托红娘帮忙介绍。

报名时间:11月7日截止,周一到周四上午8点半到11点半、下午2点到6点可报名。报名地点:齐鲁晚报今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路交叉路口西北角),市内乘4、26、345或235路公交车到“明康房产”站下车即可。咨询电话:0635-8451234。

## 朋友喜牵意中人 小伙跟着来报名

本报聊城10月24日讯(记者 凌文秀) “我一位朋友前不久结婚了,他们两口子就是从齐鲁晚报相亲会上认识的,所以我也想来报报看。”24日,市民孔先生向本报工作人员咨询报名事宜。

孔先生说,他的朋友刘先生参加了齐鲁晚报相亲会,并从相亲会上结识了现在的妻子。“参加报社举办的这种完全免费的活动,比参加婚介所或者让亲友介绍都有优势。我感觉这种形式非常好,朋友也极力推荐我报名,可惜我正在外地出差,想让亲友来帮忙报一下名。”

“不过我的朋友刘先生结婚后,好像忘记给报社报喜啦!”孔先生说,他对好友这种“媳妇娶进门,媒人扔过墙”的行为表示“鄙视”,并再三向本报工作人员保证,“你们放心,我如果从相亲会上找到媳妇,一定会给你们报喜,送喜糖、送锦旗、喝喜酒,都没问题!”

“我们那时候结婚,都是单位的组织或者工会给介绍对象,但这些年单位很少管年轻人有没有对象,只关心年轻人工作能力强不强。”很多给孩子报名的家长也表示,中国自古就有“媒妁之言”的婚恋传统,可见“媒妁”是非常重要的,像齐鲁晚报相亲会这样的公益相亲品牌其实就是起到了传统的媒妁作用。

## 那些年,被现实打碎的爱情

记者的一位闺蜜,恋爱七年,其中五年是各异地,一南一北分隔两千多公里,感冒发烧了,连热水都不能给对方倒一杯。而双方父母也展开“拉锯”,男方家长要求女孩儿到男

孩所在城市发展,而女孩家长又因家中只有这一个女儿,死都不肯同意女儿到南方生活。几年间,

双方家长和这对恋人因为这个问题争执不休,而最终,这段长达七年的感情宣告结束,从象牙塔牵手的一对恋人在临近而立之年时,匆匆分手,各自走向茫茫人海。

“粗暴的现实,都不肯施舍给爱情一丝生存的缝隙。”这位闺蜜感慨道。

现在的年轻人,读书就需要十多年的时间,大学毕业时已经二十二三岁。初中、高中学校和家长严防死守禁止早恋,大学象牙塔里面的恋爱虽然简单纯粹,却只看重感情而较少

考虑双方经济条件和未来择业地域等,所以,这种象牙塔中的恋爱关系等大学毕业走到社会后,就会受到一些现实条件的限制,往往成功率不高。

而一旦走入社会,工作压力、生活压力又开始压榨年轻人的精力,恋爱似乎距离大家越来越远,门当户对、家境殷实、工作稳定、家人好相处等外在条件,更程度的左右了年轻人的婚姻。

“身边很多朋友三四个月就闪婚,看他们一两年的生活,其实只靠条件而结缘的夫妻,未必就不长久、不幸福。”近日同学聚会上,记者一位发小感慨,“反正到了结婚的年龄,就

是去找一个合适条件的人结婚,这样想来,或早或晚、或你或他,反而觉得结婚这事儿也可以不急不缓,不骄不躁了。”

从象牙塔步入现实社会,爱情与现实总让人无奈叹息,是造化弄人还是有缘无分,每位走进过爱情的人都各有自己的一番领悟。

本报记者 凌文秀



## 双跑出击 全新体验

大奖与你的距离 只隔着一个二维码



活动时间:10月1日-11月30日  
**一、行动有好礼**  
1. 登陆东风悦达起亚官网,留下意向信息,到店赏车试驾,即有机会赢取精美礼品。  
2. 扫描微信二维码,回复“新新跑”或者“2014款智跑”,即可享受“再惠500元购车优惠券”,购车时抵用。  
**二、激情赢挑战**  
关注官网公布的全新体验路线日程,参加体验营,体验驾驭激情,现场订车更有特惠政策等待你。

**三、购车越惊喜**  
1. 购车客户可享受“新车驾到”礼(购狮跑赠拓界装备或汽车隔热膜,购智跑赠送智先锋四件套。更可享受2000元置换补贴和分期付款0利息0手续费)  
2. 购车客户扫描微信二维码,在朋友圈分享购车促销信息或驾车体验,即可参与抽奖,赢取iPad mini大奖。同时也可以关注我们的新浪微博@东风悦达起亚,了解更多精彩信息。

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心:400-799-0000 网址:www.dyk.com.cn

**鲁源东风悦达起亚圣源4S店**  
地址:聊城市光岳北路(江北汽车城对过)  
销售电话:0635-5096666 售后电话:0635-8700555

**东风悦达起亚聊城北斗4S店**  
地址:聊城开发区转盘向东两公里路北  
销售电话:0635-8358888 售后电话:0635-8359999

